

Над Швейцарией снова нависла опасность схода лавин | Nouveau danger d'avalanches en Suisse

Автор: Лейла Бабаева, [Берн-Сион-Дизентис](#) , 15.01.2019.



Чтобы остаться на снегу, а не под ним, прислушивайтесь к мнению экспертов (pixabay.com)

Из-за обильных снегопадов в течение прошлых выходных во многих регионах Швейцарии объявлена повышенная опасность схода лавин. В нескольких кантонах уже есть пострадавшие.

|
A cause d'abondantes chutes de neige en Suisse, le danger d'avalanches est très fort dans plusieurs régions.

Nouveau danger d'avalanches en Suisse

Институт изучения снега и снежных лавин (SLF) оценил опасность в максимальные 5 баллов в некоторых районах Граубюндена, а также в Бернском Оберланде, восточной и центральной Швейцарии. На северо-востоке страны выпало в полтора-два раза больше снега, чем обычно в то же время.

Такое в Конфедерации случается редко. Ранее подобные предупреждения публиковались в 1999-м и 2018-м годах. На сайте SLF отмечается, что в некоторых случаях лавины могут завалить даже дороги и здания в долинах. Любителям зимних видов спорта рекомендуется в этот период не заниматься фрирайдом.

В настоящее время поселок [Дизентис](#) в кантоне Граубюнден отрезан от мира, туда невозможно добраться ни поездом, ни на автомобиле. Кроме того, на многих железнодорожных маршрутах кантона остановлено движение поездов, пишет газета Tribune de Genève. В Вале, восточной части Во, Санкт-Галлене, Люцерне и некоторых других кантонах опасность схода лавин составляет 4 балла.

На перевале Швегалльп (кантон Аппенцелль-Иннерроден) 10 января лавина пробила окна ресторана и завалила зал. Три человека получили легкие ранения, на перевал запрещен доступ пешеходов и транспортных средств. Поиски возможных жертв были прекращены уже на следующий день, так как в полицию не поступали сообщения о пропавших. В настоящее время ведется расчистка территории, стоимость причиненного ущерба пока неизвестна.

130 учеников в коммунах Унтервассер и Альт-Санкт-Йохан кантона Санкт-Галлен освобождены от занятий 14 и 15 января, так как их безопасность не может быть гарантирована. Некоторым школьникам приходится полчаса идти по снегу до остановки школьного автобуса.

Вчера на курорте Кран-Монтана лавина накрыла двух лыжников, которые решили спуститься по закрытому склону, еще не прошедшему оценку на лавинную опасность. К счастью, оба спортсмена живы и не пострадали.

В коммуне Фидерис (Граубюнден) около ста человек оказались заблокированы в горном убежище на высоте 2000 м. В коммуне Платта два туриста пострадали от лавины. Благодаря очевидцу, который вызвал спасателей, мужчины были найдены и доставлены в больницу.

В воскресенье в кантоне Ури лавина завалила 250 метров дороги между Хоспенталем и Реальпом. Снег засыпал четыре автомобиля, к счастью, водители и пассажиры не пострадали и смогли самостоятельно выбраться. На расчистку дороги понадобится еще дня два.

Пока большой трагедии не произошло, однако перед снежной стихией все равны. Избежать страшного можно, надеясь не на удачу, а на самих себя.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[От снежных лавин Швейцарию спасают добровольцы](#)

[Трагедия в горах: под снежными лавинами погибло несколько человек](#)

[Лыжников предупреждают о белой опасности](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/nad-shveycariey-snova-navisla-opasnost-shoda-lavin>